

## RAPPORT DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 6.1.2024

Présents : <b>Président</b>	Romain Schockmel
<b>Vice-présidents</b>	Eric Ewald
<b>Trésorier</b>	René Krack
<b>Membres</b>	Martial Veidig, Jérôme Duarte, Sacha André, Adrien Deischter, Fabienne Goetzinger, Giorgio Ricciardelli
<b>Directeur administratif</b>	Christian Schmitt
<b>Directeur technique</b>	exc.

**Secrétaire de la séance :** Christian Schmitt

Excusé(e)s : Josée Keiffer, Sandra Flenghi, Patrick Simonelli, Maik Handschke

A 9h30, le vice-président M. Eric Ewald ouvre la séance.

### 1. Adoption du rapport de la réunion du CA du 2.12.2023

Le rapport est approuvé.

### 2. Adoption du rapport de la réunion de la REFCOM du 19.12.2023

Le rapport est approuvé.

### 3. Courrier/Courriel

**INAPS :** Invitation à une séance d'information. La FLH sera représentée le 20.2.2024 par M. Alex Scheubel, M. Christian Schmitt et Maik Handschke.

**Ministère des sports :** Invitation à la réception de Nouvel An le mardi 16 janvier à 17h00 à l'INS Hall sportif 2. La FLH sera représentée par Mme Josée Keiffer, M. Sacha André et M. Martial Veidig.

**ALAD :** L'Agence Luxembourgeoise Antidopage nous a annoncé que 6 joueurs ont été contrôlés en octobre et décembre. Dans tous les cas, la recherche de substances dopantes était négative.

**HB Rumelange :** À la suite du troisième forfait de l'équipe réserve du HB Rumelange reçu le 11 décembre l'équipe a été éliminée du championnat sur décision du CA. Les matchs et résultats de cette équipe ne sont pas pris en considération pour le classement final.

**HB Dudelange :** Le 19 décembre, le club a demandé l'autorisation de faire jouer une joueuse, née le 26.2.2010, en U13 Mixte, vu que le club n'a pas inscrit d'équipe en catégorie U14 Filles. La demande est acceptée, mais l'équipe concernée ne peut pas devenir champion national.

**HBC Schifflange :** Le club nous informe qu'il retire son équipe féminine senior 1 du championnat avec effet immédiat. Les matchs et résultats de cette équipe ne sont pas pris en considération pour le classement final.

**Mersch** : Mersch75 nous a contactés concernant les certificats d'aptitude afin de pratiquer du sport demandé par la FLH pour les enfants de moins de 7 ans. Il y a un problème à Mersch avec un médecin généraliste qui ne veut plus délivrer ces certificats sous la menace de prendre d'autres mesures si de telles demandes continuent d'arriver. Notre président M. Romain Schockmel a proposé qu'il s'adressera lui-même au médecin afin de résoudre le problème.

#### **4. Conférence des présidents 7.2.24 18h00 Maison des sports**

Le CA prend la décision d'organiser une conférence des présidents le 7 février à partir de 18h00 à la maison des sports. Outre des informations générales pertinentes, quelques points importants sont à l'ordre du jour. L'ordre du jour sera envoyé au plus tard le 5 février.

#### **5. Organisation European Championship 2024 ?**

Le CA prend la décision de ne pas organiser d'EHF Championship en 2024. Cet événement tomberait dans la principale saison de vacances, et il y a d'autres préoccupations, car on n'a pas de données empiriques concernant les directives de l'EHF avec des tournois de cette ampleur. Le CA propose d'organiser son propre tournoi pour les jeunes avec plusieurs équipes nationales sur 2 jours. Ce tournoi pourrait être organisé avec l'aide d'un ou plusieurs clubs. Il faudrait trouver une date et établir un budget.

#### **6. Bilan campagne ISL-LUX et LUX-SWE**

L'entraîneur M. Alex Scheubel a présenté son bilan sportif. Les performances étaient bonnes. Il faut néanmoins constater que la différence de performance avec les nations de pointe est très grande. M. Scheubel souligne que si nous voulons nous améliorer, il faut s'entraîner davantage, également et surtout dans les clubs. Il faut convaincre les joueuses qu'en plus de l'entraînement de handball, elles doivent aussi faire quelque chose elles-mêmes pour se mettre en forme. Sinon, il faut se demander ce que nous atteindrons ou si nous nous contenterons de notre niveau de performance actuel. Divers problèmes de désistement pour les matchs et les séances d'entraînement ont été évoqués. Il faudrait s'asseoir autour d'une table avec les joueuses concernées pour trouver une solution.

#### **7. Projet „Handball an der Schoul“**

Une deuxième réunion avec le ministère de l'Éducation a eu lieu le 19 décembre 2023 en présence de Mme Vanolst, M. Belling et M. Weis de la part du ministère et de M. Alex Scheubel et M. Adrian Stot de la part de la FLH.

M. Alex Scheubel a présenté un projet global avec toutes les séances sur un cycle de 6 semaines, même si, par après, un tel cycle complet ne serait pas réalisable. Le projet a suscité un grand intérêt. La réunion a été très positive et on attend un retour pour voir comment on peut intervenir dans les écoles.

## Rapport d'activités 23/24

DAY	DATE	ACTIVITY	LOCATION	PARTICIPATION		
				GIRLS	BOYS	TOTAL
Tuesday	12.09.2023	CARITAS - REFUGIES FOYER Luxembourg	LYCEE R. SCHUMANN		20	20
Dimanche	08.10.2023	Open Day - Coque	COQUE	35	65	100
Thursday	12.10.2023	Mini-Hand Maisons Relais BOURSCHEID/REISDORF/ MERTZEG/GROSBOUS DIEKIRCH/TANDEL	DIEKIRCH	14	36	50
Sunday	22.10.2023	Tournement Mini-Hand	Dudelange/Schifflange	48	141	189
Friday	23.10.2023	1st Meeting FLH-Education Ministry				
Sunday	05.11.2023	PLATEAU U8	ESCH	9	37	46
Thursday	09.11.2023	Mini-Hand Maisons Relais MONDORF LES BAINS/FRISANGE/ CONTERN/DALHEIM/BOUS	FRISANGE	24	22	46
Sunday	12.11.2023	Tournement Mini-Hand	Pétange/Mersch/Dudelange	54	134	188
Tuesday	21.11.2023	Mini-Hand Maisons Relais BELVAL/EILERENG/ ZOLWER/SUESSEM/ SCHEIERHAFF/BIELES	SANEM	18	32	50
Sunday	26.11.2023	Tournement Mini-Hand-FLH	Dudelange	51	112	163
Sunday	03.12.2023	Tournement Mini-Hand	Museldall/Berchem	34	115	149
Thursday	07.12.2023	LASEP Pétange 1	Pétange	8	11	19
Sunday	10.12.2023	PLATEAU U8	DUDELANGE	20	41	61
Sunday	17.12.2023	Tournement Mini-Hand	Bieles/Dudelange			0
Tuesday	19.12.2023	2nd Meeting FLH-Education Ministry				0
Thursday	21.12.2023	LASEP Pétange 2	Pétange	8	10	18
Thursday	11.01.2024	LASEP Pétange 3	Pétange			
Friday	12.01.2024	LASEP Soleuvre 1	Soleuvre			
Thursday	16.01.2024	Mini-Hand Maisons Relais DUDELANGE	Dudelange			
Thursday	18.01.2024	LASEP Pétange 4	Pétange			
Friday	19.01.2024	LASEP Soleuvre 2	Soleuvre			
Thursday	23.01.2024	LASEP Berbourg	Berbourg			
Thursday	25.01.2024	LASEP Pétange 5	Pétange			
Friday	26.01.2024	LASEP Soleuvre 3	Soleuvre			
				323	776	1099

### 8. Campagne Men's World Championship Qualification 2025 LUX-ISR

Match 1 : LUX-ISR 17.1 Coque 18h45

Match 2 : ISR-LUX 18.1 Coque 18h45

Dudelange organisera 14 à 15 personnes pour l'organisation des buvettes/Caisses/VIP le 17.1. Le corps arbitral et le HB Bieles prendront la relève le 18.1.2024.

Vu les mesures de sécurité nous demandons d'être présents à la Coque à partir de 17h00. Le port de badges et une fouille approfondie avant l'entrée dans la salle sont nécessaires. L'accès au terrain de jeu sera réduit au minimum.

**9. Match de qualification LUX-LAT le 14.1.2024 à 16h00 à la Coque**

11.1.2024	18h40 (CET)	LAT-LUX	Valmeria (LAT)
14.1.2024	16h00	LUX-LAT	Coque

**Organisation 14.1.202**

Le HB Bieles met à disposition 15 personnes. Les 5 personnes prévues pour les caisses doivent être présentes à **14h00** afin de recevoir des instructions sur le fonctionnement des caisses.

**Réception Comptoir VIP (ouverture 15h00)**

Mireille Léonardy, Josée Keiffer, Angela Caramuta, Aurora Barbarossa

**VIP BUVETTE + CATERING**

Martial Veidig, Sandra Flenghi, Serge Hemmer, 3 Personnes HB Bieles

**Caisses (Entrée/Buvette)**

René Krack, Adrien Deischer, Jérôme Duarte, 5 personnes du HB Bieles.

**Buvette**

René Krack, 6 à 7 personnes du HB Bieles

**Montage/Démontage**

Transport Matériels à la Coque 12.1 Christian Schmitt, Adrian Stot

Montage 14.1 12h30 Christian Schmitt, Adrian Stot, Martial Veidig, Paul Nesser, Nico Fanck

Le démontage se fera le 18.1 après le 2<sup>ème</sup> match contre Israël. Les autocollants sont réutilisables et sont enlevés par une entreprise.

**Superviseur Terrain et Organisation**

Paul Nesser, Thierry Wagner, Christian Schmitt

**Relationship Invité(e)s, Sponsors, VIP (ministres, etc.)**

Romain Schockmel, Eric Ewald

**Antidoping**

Adrien Deischer, Jérôme Duarte, Patrick Simonelli

**Accompagnateur Equipe LAT**

Donato Pascalicchio

Il y aura une réunion préparatoire à 14h15 concernant l'organisation et le fonctionnement des différents postes (VIP, Doping, Buvette, Caisses, etc.)

**Tout le monde du CA est prié d'être présent le 14.1 à 14h15 au Gymnase de la Coque.**

## **10. Charte de bonne conduite et changements de règlements**

M. Sacha André présentera le projet lors de la conférence des présidents.

## **11. Affaire ex-président**

L'affaire concernant le sponsoring non-payé n'a pas été appelée au tribunal lors de la dernière audience, de sorte qu'elle a été reportée au 4 mars 2024.

## **12. Rappel Tirage Final4 2024**

Le tirage des 1/2 Finales de la Loterie Nationale Coupe de Luxembourg Hommes et Femmes aura lieu le 14.1.2024 à la mi-temps du match Luxembourg-Lettonie.

## **13. Marketing**

La signature du partenariat avec HYPE aura lieu le 17.1.24 LUX-ISR.

Le contrat du partenariat avec LUNEX est prolongé de 2 ans.

## **14. A) Surclassements selon l'Art. 11 du code de Handball (licences scans)**

ràs

### **B) Demande d'autorisation de jouer en catégorie femmes**

Ailine S. du HB Museldall née en décembre 2008

Mara R. du HCA Redange née en janvier 2009

Séance levée à 12h40 par le vice-président M. Eric Ewald.

**Prochain CA : 3 février 2024**

**Save the date 2 mars 2024**